Dear Ms. Cole:

Thank you for your comments on the application of Kentucky Power Co. for an adjustment in rates.

Your comments in the above-referenced matter have been received and will be placed into the case file for the Commission's consideration.

As you noted, the case number in this matter is 2017-00179. It would be helpful if you would please refer to it in any further correspondence.

The application and other documents in this case are available at http://psc.kv.gov/PSC_WebNet/ViewCaseFilings.aspx?case=2017-00179.

Thank you for your interest in this matter.

RECEIVED By Kentucky PSC at 3:14 pm, Jun 23, 2017

Andrew Melnykovych

Director of Communications Kentucky Public Service Commission 502-782-2564 (direct) or 502-564-3940 (switchboard) 502-330-5981 (cell) <u>Andrew.Melnykovych@ky.gov</u>

From: Tanya Cole Sent: Friday, June 23, 2017 3:07 PM To: Melnykovych, Andrew (PSC) <Andrew.Melnykovych@ky.gov> Subject: Re: Case Related Question

Magoffin County-Salyersville, KY

Tanya Cole Accounting File Clerk

Sent: Friday, June 23, 2017 3:00:22 PM To: Tanya Cole Subject: RE: Case Related Question

Ms. Cole-

Please provide a city or county of residence. Thanks.

Andrew Melnykovych

Director of Communications Kentucky Public Service Commission 502-782-2564 (direct) or 502-564-3940 (switchboard) 502-330-5981 (cell) Andrew.Melnykovych@ky.gov

From: Tanya Cole Sent: Friday, June 23, 2017 2:44 PM To: Melnykovych, Andrew (PSC) <<u>Andrew.Melnykovych@ky.gov</u>> Subject: Re: Case Related Question

AEP---Kentucky

Tanya Cole Accounting File Clerk

From: Melnykovych, Andrew (PSC) <<u>Andrew.Melnykovych@ky.gov</u>> Sent: Friday, June 23, 2017 2:13:34 PM To: Tanya Cole Subject: RE: Case Related Question

Ms. Cole-

In order to place your comment into a case file, we need to know the name of the utility and your place of residence.

Andrew Melnykovych

Director of Communications Kentucky Public Service Commission 502-782-2564 (direct) or 502-564-3940 (switchboard) 502-330-5981 (cell) Andrew.Melnykovych@ky.gov

From: Tanya Cole [Sent: Thursday, June 22, 2017 1:08 PM To: PSC - Public Information Officer <<u>PSC.Info@ky.gov</u>> Cc:

Subject: Case Related Question

To whom it may concern:

I would like to voice my opinion in regards to the utility hike that has recently come about for the upcoming year. I work an 8-5 job every day, I am also a mother of a daughter with cerebral palsy, and just in the past year I have become the care giver to my mother who has stage 3 throat cancer that now lives in my home. I am struggling everyday just to make all the bill payments that I have, working what little overtime that I can get and still not getting any enjoyment from my labors. If you raise the Electrical rate you are not only hurting my family but millions of other families going through similar situations. Now I could not have ever worked in my life and lived off the state like so many other people have done, but I have worked since I was 14 years old and still today at 43 I have no savings what so ever simply because there is absolutely no help for the working people and we are the ones struggling. If the bills are raised you will not see the profit that you are spreading the word about, you will see much more people taking advantage of all the help that the non-workers can get, you will see all this funding for assistance dwindle away because there will be so many more people not able to pay these outrageous bills. You want to help someone help the working men & woman who have tries so hard and received nothing. This makes me furious thinking that I will never get ahead, with the added expense of my mother living with me It's already became an issue as to getting all the bills paid. Where is everyone's compassion went to? Why has everyone gotten so greedy? And why does a person who works and tries to provide become the loser in the situation every time? With that I do hope someone reads this and takes in consideration of how people are going to live with the raising costs and the so little pay. Good day

Tanya cole

Dear Ms. Fugate:

Thank you for your comments on the application of Kentucky Power Co. for an adjustment in rates.

Your comments in the above-referenced matter have been received and will be placed into the case file for the Commission's consideration.

As you noted, the case number in this matter is 2017-00179. It would be helpful if you would please refer to it in any further correspondence.

The application and other documents in this case are available at <u>http://psc.ky.gov/PSC_WebNet/ViewCaseFilings.aspx?case=2017-00179</u>.

Thank you for your interest in this matter.

Andrew Melnykovych Director of Communications Kentucky Public Service Commission 502-782-2564 (direct) or 502-564-3940 (switchboard) 502-330-5981 (cell) Andrew.Melnykovych@ky.gov

RECEIVED By Kentucky PSC at 3:17 pm, Jun 23, 2017

-----Original Message-----From Sent: Thursday, June 08, 2017 8:06 PM To: PSC - Public Information Officer <PSC.Info@ky.gov> Subject: Case No. 2017-00179

I am a 75 year old widow living in Hazard, KY. who is really concerned about the Proposed Increase requested by KY Power Co. They got a substantial raise just last year and most electric bills raised dramatically. When there is no competition, a company can take advantage of customers and we feel this is what KY Power is doing to us. I don't think it is right when one has to choose between eating and being comfortable, but many of us suffer by lowering our thermostats to a point that we are still cold even wearing layers of clothing. I hope you will think of us when you are deciding on this raise request. If you give them the 17.59% requested, many elderly people and children are going to suffer greatly.

We already pay more than double what people pay in several adjoining states. So, please consider us. Thank you. Lillie Fugate

Dear Ms. Fugate:

Thank you for your comments on the application of Kentucky Power Co. for an adjustment in rates.

Your comments in the above-referenced matter have been received and will be placed into the case file for the Commission's consideration.

As you noted, the case number in this matter is 2017-00179. It would be helpful if you would please refer to it in any further correspondence.

The application and other documents in this case are available at <u>http://psc.ky.gov/PSC_WebNet/ViewCaseFilings.aspx?case=2017-00179</u>.

Thank you for your interest in this matter.

-----Original Message-----

Andrew Melnykovych Director of Communications Kentucky Public Service Commission 502-782-2564 (direct) or 502-564-3940 (switchboard) 502-330-5981 (cell) Andrew.Melnykovych@ky.gov

RECEIVED By Kentucky PSC at 3:18 pm, Jun 23, 2017

From: Sent: Thursday, June 08, 2017 8:33 PM To: PSC - Public Information Officer <PSC.Info@ky.gov> Subject: Case No. 2017-00179

I am a 75 year old widow living in Hazard, KY who is concerned about the Proposed Rate Increase by KY Power CO. They were allowed a substantial raise just last year, yet, this year they are back requesting another 17.59% raise. They have no competitor in this area so we are pretty much at their mercy. After last years raise, many of us were very uncomfortable during the winter months due to lowering our thermostats so low that we were cold, even with several layers of clothing on. I believe in companies making money, but when they can give their CEO's mega dollars bonuses each year, I don't think they are hurting. Please consider the people who have lost good paying coal jobs and having to pay to convert the power plants over, and the ones on limited incomes who are not able to work part time to earn a little extra money to help pay these bills. Thank you

Dear Ms. Salmon:

Thank you for your comments on the application of Kentucky Power Co. for an adjustment in rates.

Your comments in the above-referenced matter have been received and will be placed into the case file for the Commission's consideration.

As you noted, the case number in this matter is 2017-00179. It would be helpful if you would please refer to it in any further correspondence.

The application and other documents in this case are available at <u>http://psc.ky.gov/PSC_WebNet/ViewCaseFilings.aspx?case=2017-00179</u>.

Thank you for your interest in this matter.

Andrew Melnykovych Director of Communications Kentucky Public Service Commission 502-782-2564 (direct) or 502-564-3940 (switchboard) 502-330-5981 (cell) Andrew.Melnykovych@ky.gov

RECEIVED By Kentucky PSC at 3:15 pm, Jun 23, 2017

-----Original Message-----From: Home Sent: Tuesday, May 23, 2017 7:46 PM To: PSC - Public Information Officer <PSC.Info@ky.gov> Subject: Case no. 2017-00179

I am a consumer of Kentucky Electric Power and want to say I DO NOT DESIRE ANOTHER RATE INCREASE IN ANY NEAR FUTURE! There are frequent rate increases multiple charges, taxes, fee and surcharges that are ridiculous. And I see they also want to DECREASE the credits afforded back to the consumers. Our incomes do not keep up with these rate increases. I am asking for the board to say "NO" this time. Please consider what the average working person can pay and what are the actual profits this company makes. There is a cost of doing business that a company must endure and I feel this company can bear that weight another year. I am sure they will file another request at the first opportunity. Please deny this request.

Thank you Lisa Salmon Ashland KY Sent from my iPad *Elizabeth Sekula American Electric Power Service Corporation 1 Riverside Plaza, 29th Floor Post Office Box 16631 Columbus, OHIO 43216

*Hector Garcia American Electric Power Service Corporation 1 Riverside Plaza, 29th Floor Post Office Box 16631 Columbus, OHIO 43216

*Jody M Kyler Cohn Boehm, Kurtz & Lowry 36 East Seventh Street Suite 1510 Cincinnati, OHIO 45202

*Honorable Kurt J Boehm Attorney at Law Boehm, Kurtz & Lowry 36 East Seventh Street Suite 1510 Cincinnati, OHIO 45202

*Kent Chandler Assistant Attorney General Office of the Attorney General Office of Rate 700 Capitol Avenue Suite 20 Frankfort, KENTUCKY 40601-8204

*Kentucky Power Company 855 Central Avenue, Suite 200 Ashland, KY 41101

*Kentucky Power Company Kentucky Power Company 855 Central Avenue, Suite 200 Ashland, KY 41101 *Kenneth J Gish, Jr. Stites & Harbison 250 West Main Street, Suite 2300 Lexington, KENTUCKY 40507

*Katie M Glass Stites & Harbison 421 West Main Street P. O. Box 634 Frankfort, KENTUCKY 40602-0634

*Larry Cook Assistant Attorney General Office of the Attorney General Office of Rate 700 Capitol Avenue Suite 20 Frankfort, KENTUCKY 40601-8204

*Honorable Michael L Kurtz Attorney at Law Boehm, Kurtz & Lowry 36 East Seventh Street Suite 1510 Cincinnati, OHIO 45202

*Honorable Mark R Overstreet Attorney at Law Stites & Harbison 421 West Main Street P. O. Box 634 Frankfort, KENTUCKY 40602-0634

*Rebecca W Goodman Assistant Attorney General Office of the Attorney General Office of Rate 700 Capitol Avenue Suite 20 Frankfort, KENTUCKY 40601-8204

*Ranie Wohnhas Managing Director Kentucky Power Company 855 Central Avenue Suite 200 Ashland, KENTUCKY 41101